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1. Занятие по общей части финансового права.
Критерии отличия аудита от ревизии.
1. Направленность деятельности в аудите – оценка хозяйственной жизни организации, выявление
недостатков, а деятельность ревизии направлена на выявление и оценку недостатков для их искоренения.
2. Аудит регулируется гражданским правом на основе договоров, ревизия – административным правом на
основе законов, инструкций, приказов вышестоящих органов государства.
3. В аудите управленческие связи горизонтальные, добровольные, а при ревизии – вертикальные, в порядке
назначения.
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4. Задачи аудита – способствовать укреплению платежеспособности, а задачами ревизии являются
сохранение активов, профилактика злоупотреблений.
5. В аудите оплачивает услуги клиент или заказчик, а при ревизии платит государственный орган.
6. Результаты аудиторской проверки – аудиторское заключение и рекомендации для клиента, результаты
ревизии – акт ревизии, взыскания и указания.

2. Занятие по бюджетному праву.
Вопрос: Клиент банка – юридическое лицо, предложил разместить в депозит на два месяца временно
свободные бюджетные средства в сумме 100 млн. руб.
Ответ: При открытии депозитного счета в банке заключается договор банковского вклада. Соответственно
такого вида действия по открытия депозита является сделкой (Статья 834 ГК РФ).
Согласно части 1 статьи 18 Закона о защите конкуренции" органы исполнительной власти субъектов
Российской Федерации заключают независимо от суммы сделки договоры с финансовыми организациями
только по результатам открытого конкурса или открытого аукциона, проводимых в соответствии с
положениями Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", для оказания установленных
данной частью статьи 18 Закона о защите конкуренции финансовых услуг, в том числе услуг по
привлечению денежных средств во вклады (депозиты).
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В то же время в части 2 статьи 236 Бюджетного кодекса Российской Федерации содержится специальная
норма, предусматривающая, что порядок размещения средств федерального бюджета и бюджетов
субъектов Российской Федерации на банковские депозиты определяется соответственно Правительством
Российской Федерации и высшими исполнительными органами государственной власти субъектов
Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Кроме того, указанной частью статьи 236 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что
требования к кредитным организациям, в которых могут размещаться средства бюджетов субъектов
Российской Федерации на банковские депозиты, должны соответствовать требованиям, установленным
Правительством Российской Федерации.
Такие требования содержатся в Правилах размещения средств федерального бюджета на банковские
депозиты, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2011 N 1121 "О
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порядке размещения средств федерального бюджета на банковские депозиты" (далее - Правила).

3. Занятие по налоговому праву.
Вопрос: Банк н исполнил платежное поручение на перечисление налога в бюджет. Налоговый орган
предъявил претензии налогоплательщику.
Ответ: В соответствии с пп. 1 п. 3 ст. 45 НК РФ обязанность по уплате налога считается исполненной
налогоплательщиком, если иное не предусмотрено п. 4 ст. 45 НК РФ, с момента предъявления в банк
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поручения на перечисление в бюджетную систему РФ на соответствующий счет Федерального казначейства
денежных средств со счета налогоплательщика (со счета иного лица в случае уплаты им налога за
налогоплательщика) в банке при наличии на нем достаточного денежного остатка на день платежа.
Таким образом, положения пп. 1 п. 3 ст. 45 НК РФ не связывают факт признания обязанности по уплате
налогов исполненной с фактическим перечислением банком денежных средств в бюджет. В данном случае
правовое значение имеет факт добросовестного совершения плательщиком всех предусмотренных законом
действий, направленных на исполнение обязанности по уплате налогов в бюджет (письмо ФНС России от
22.05.2014 N СА-4-7/9954).
Обязанность по уплате налога не признается исполненной в том числе в случае возврата банком
налогоплательщику неисполненного поручения на перечисление соответствующих денежных средств в
бюджетную систему РФ (пп. 1 п. 4 ст. 45 НК РФ).

4. Занятие по налоговому и банковскому праву
Вопрос: Банк отказал налоговому органу в предоставлении информации о наличии счетов, вкладов и при их
наличии выписок по этим счетам и вкладам, принадлежащим гражданину А.
Насколько правомерны действия Банка?
Ответ: Действительно, согласно ст. 26 Федерального закона от 2 декабря 1990 г. № 395-I
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"О банках и банковской деятельности" (далее – Закон о банках), информация об открытии счетов или
вкладов, совершения различных операций по счетам, а также информация о наличии или отсутствии
денежных средств на счетах является охраняемой законом банковской тайной. И эта же статья
предусматривает исключение – предоставление налоговым органам подобной информации в отношении
юридических лиц, ИП и физических лиц в установленном законодательством о налогах и сборах порядке.
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